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Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych | uczestnikow postepowania o zamowienie publiczne.nr
101/2019

dotyczy: Zakup i dostawa lekow

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wptynety Zapytania do
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, na ktére udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE
Dotyczy pakietu nr 46

Tak, Zamawiajgcy miat na mysli ww. opis.

PYTANIE

oferentéw. )
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode na wydzielenie strzykawki o pojemnosci 20m| z pakietu nr 60.
Pozycja — pojemnosé 20 m| zostaje wykres$lona w pakiecie nr 60- nie nalezy jej w tym
pakiecie wyceniaé.

Z pozycji - pojemnosé 20 m| wydzielonej z pakietu nr 60 tworzy sie pakiet nr 75
Jednoczesnie zmianie ulega warto$é wadium w pakiecie nr 60 i wprowadza sie nowa
wartos¢ wadium dla pakietu nr pii

Pakiet nr 60- 2750 00PLN

Pakiet nr 75- 1500,00PLN

PYTANIE -~ 2AK(IET (0

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie strzykawki 10 ml dla strzykawek o poj. 20 mI?
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy nie dopusci powyzszego.

PYTANIE - PAWIET (O . .
Czy Zamawiajacy wymaga, aby oferowane strzykawki zarejestrowane byly jako w_yrqb
medyczny klasy I, spetniaty wytyczne dotyczace braku wytwarzania wstecznego cisnienia




ODPOWIEDZ
Zamawiajacy dopuszcza, jednakze hie wymaga.

minimum 1,8cm? Takie rozwigzanie umozliwia bezpieczne Przygotowanie strzykawki do
wykonania procedury bez obawy o przypadkowg kontaminacje potaczenia strzykawki z
Przeptukiwanym cewnikiem dostepu naczyniowego.

ODF’OWIEDg

Zamawiajacy dopuszcza, jednakze nie wymaga,

PYTANIE pakiet nr 60

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby strzykawki dia zachowania sterylnosci byty sterylizowane
tlenkiem etylenu oraz pakowane w Opakowanie typu blister?
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza, jednakze nie wymaga.

Czy dla petnego za

strzykawki Zamawiajqcy Wwymaga nominalnej pojemnosci oraz skali strzykawek? Pojemnosé
strzykawki oznacza iej wypetnienie.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza, jednakze hie wymaga.

PYTANIE pakiet nr 60

Czy Zamawiajgcy wymaga oznaczenia graficznego na korpusie strzykawki wskazujacego
strefe sterylna, poza ktéra nie mozna wycofaé ttoka strzykawki?

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza, jednakze nie wymaga.

PYTANIE pakiet nr 60

Czy Zamawiajgcy odstgpi od wymogu koniecznoéci braku odblokowania ttoka? Obecnie
stosowane przez Zamawiajgcego strzykawki  zgodnie instrukcjg obstugi wymagaty
odblokowania tioka w cely bezpiecznego i kontrolowanego odpowietrzania strzykawki.
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy odstepuje od wymogu.

PYTANIE pakiet nr 60

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke o tloku bez przewezen? Wszelkie przewezenia na
ttoku moga powodowaé nieszczelno$é strzykawki.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze,

PYTANIE pakiet nr 60

Prosimy o odstapienia Wwymogu oznaczenia pojemnosci strzykawki piktogramem oraz norma
USP. Oferowane strzykawki posiadajg oznaczenie Zgodne z normg 7886-1.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy odstepuje od wymogu.

PYTANIE

Pakiet 60

Zwracam sig z prosba do Zamawiajgcego o doprecyzowanie:

Czy zgodnie z opisem przedmioty Zamoéwienia Zamawiajgcy w pozycjach
pojemno$é 3m| Op=1szt 40000 op.

pojemnosé 5ml Op=1szt 60000 op.

Pojemno$¢ 10ml Op=1szt 50000 op.



pojemno$é 20m| Op=1szt 50000 op.

traktuje Op=1 sztuka jak wyceng za sztuke, CZy opakowanie zbiorcze, to jest np. 30 sztuk w
jednym kartonie?

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy traktuje op= 1 sztuka i wycene za 1 sztuke.

PYTANIE

Pakiet 60

Czy Zamawiajacy Wymaga wyceny za sztuke czy za opakowanie?
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy Wymaga wyceny za 1 sztuke.

PYTANIE

Pakiet 60

Czy ZamaWIa)jqc:y dopusci wycene strzykawek pakowanych po 30 sztuk w opakowaniu?
ODPOWIEDZ

Zamawiajqcy wymaga wyceny za 1 sztuke.

PYTANIE

Pakiet 27, poz, 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie alkoholowego, bezbarwnego preparatu na
bazie: 45 g 2-propanolu, 10g 1-propanolu, 0,2g 2-difenylolu oraz Zawierajgcego dodatkowo
nadtlenek wodoru, bez Zawarto$ci jodu | chlorheksydyny, przeznaczonego do dezynfekciji
skory przed Zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem zyt, pobieraniem krwi oraz ptynow
ustrojowych, Zastrzykami, punkcjami, biopsjami, opatrywaniem ran, zdejmowaniem szwdw.
Przed zastrzykami | pobieraniem krwi czas dziatania wynosj 15 sekund, przed punkcjami

noworodkowych. Przebadany klinicznie i dermatologicznie, posiada pH ok 7. Skuteczny
wobec B (w tym MRSA), Tbe (M. tuberculosis), grzybobdjczo m. in. na drozdzaki (w tym C.
albicans), V (HBV, HIV, HSV, Adeno). Dziatanie natychmiastowe i przediuzone do 24 godzin.
Opakowanie 250 m| z atomizerem. Produkt leczniczy.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 27, poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie alkoholowego, bezbarwnego preparatu na
bazie: 45 g 2-propanolu, 10g 1-propanoluy, 0,2g 2-difenylolu oraz zawierajgcego dodatkowo
nadtienek wodoru, bez Zawartosci jodu | chlorheksydyny, przeznaczonego do dezynfekcji
skory przed Zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem zyt, pobieraniem krwi oraz ptynéw

Zapobiega  grzybicom skéry. Posiada pozytywne opinie uzytkowe z oddziatow
noworodkowych. Przebadany klinicznie i dermatologicznie, posiada pH ok 7. Skuteczny
wobec B (w tym MRSA), Tbe (M. tuberculosis), grzybobdjczo m. in. na drozdzaki (w tym C.
albicans), V (HBV, HIV, HSV, Adeno). Dziatanie natychmiastowe i przediuzone do 24 godzin.
Opakowanie 1 L. Produkt leczniczy.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE
Pakiet 27, poz. 3



Czas dziatania wynosi 60 sekund. Z mozliwo$cig stosowania y noworodkow | niemowlat,
Zapobiega  grzybicom skory. Posiada pozytywne opinie uzytkowe z oddziatow
noworodkowych, Przebadany klinicznie i dermatologicznie, posiada pH ok 7. Skuteczny
wobec B (w tym MRSA), Tbc (M. tuberculosis), grzybobdjczo m. in. na drozdzaki (w tym C.
albicans), V (HBV, HIV, HSV, Adeno). Dzjatanie natychmiastowe i przedtuzone do 24 godzin.
Opakowanie 250 ml z atomizerem. Produkt leczniczy.

ODPOWIEDZ

Zamawiajqcy Wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 27, poz. 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie alkoholowego, barwnionego preparatu na
bazie: 45 g 2-propanolu, 10g 1-propanolu, 0,2g 2-difenylolu oraz zawierajgcego dodatkowo

Czas dziatania wynosi 60 sekund. Z mozliwoscig stosowania y noworodkow i niemowlat,
Zapobiega grzybicom skory.  Posiada pozytywne opinie uzytkowe z oddziatéw
noworodkowych. Przebadany klinicznie i dermatologicznie, posiada pH ok 7. Skuteczny
wobec B (w tym MRSA), Tbe (M. tuberculosis), grzybobdjczo m. in. na drozdzaki (w tym C.
albicans), V (HBV, HIV, HSV, Adeno). Dziatanie natychmiastowe | przedtuzone do 24 godzin,
Opakowanie a 1 L. Produkt leczniczy.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy Wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Dotyczy pakietu 66 pozycja 10 — czy Zamawiajacy dopusci do wyceny lek we wskazanej
dawce pod postacig kapsutek?

ODPOWIEDZ

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

PYTANIE

Dotyczy pakietu 66 pozycja 59 — prosimy o doprecyzowanie — Czy Zamawiajgcy ma na mysli
dawke 10 mg? Aktualnie na rynku nie ma dawki 5 mg.

ODPOWIEDZ

Tak, Zamawiajgcy ma na mysli dawke 10mg.

PYTANIE

Dotyczy pakietu 66 pozycja 76 — czy Zamawiajgcy dopusci do wyceny lek pakowany w
saszetki 3g? Obecnie tylko takie sg dostepne na rynku.

ODPOWIEDZ

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze,

PYTANIE

Dotyczy pakietu 66 pozycja 89 — czy Zamawiajgcy dopusci do wyceny lek pod postacig
tabletek drazowanych?

ODPOWIEDZ

Tak, Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.



- Znieczulenie regionalne

- komorowe zaburzenia rytmu serca ( Przedwczesne skurcze kom; czestoskurcz komorowy
lub po przedawkowaniy glikozydéw

- leczenie bélu w okresie okofooperacyjnym jako sktadnik analgez;ji prewencyjne;j i anaglezji
multimodaine;.

Zamawiajqcy koryguje wartogé wadium w pakiecie nr 32. Winna ona wynosié 150,00PLN.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulega termin sktadania i otwarcia ofert,
Sktadanie ofert do dnia 03.03.2020r. do godz. 08.00
Otwarcie ofert w dniy 03.03.2020r o godz. 12.00

UWAGA:
Ocena oferty przez Zamawiajgcego Zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w
specyfikacji z uwzglednieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z powazaniem,

Opracowat: Sylwia Krzywiak, Dziat zaméwien publicznych i zaopatrzenia, tel, 061 8850 644, Zaopatrzenie@weco.pl




